KOMENDA MIEJSKA PANSTWOWEJ STRAZY POZARNEJ

— w KIELCACH
Traydzicstolecic ul. Sandomierska 81/83, 25 ~ 324 Kielce, tel. (41) 369-30-10, fax 369-30-15
Pasistwowej Straky Pozarnej www.strazkielce.ple-mail: km@straz.kielce.pl

Kielce 30.12.2022
MT.2370.3.1.2022

wszyscy uczestnicy postepowania

Dotyczy: postepowania o udzielenia zamoéwienia publicznego pn.

,Bezgotowkowa nierytmiczna sprzedaz paliw plynnych w okresie 12 miesigcy w szacunkowej

ilosci:

° olej napedowy (ON) — 50 000 (piecdziesiat tysiecy) litrow (CPV: 09134100-8),

° benzyna bezotowiowa (Pb 95) - 3 000 (trzy tysiace) litrdw (CPV: 09132100-4)”

Przedmiotowe postepowanie prowadzone jest przy uzyciu srodkéw komunikacji
elektronicznej. Skladanie ofert nastepuje przy uzyciu portalu zakupowego
https://platformazakupowa.plipn/swietokrzyska_straz

Postepowanie: ID 708501; data zamieszczenia: 21.12.2022 r.

Wyijasnienie tresci SWZ

W zwigzku z otrzymanymi pytaniami w sprawie wyjasnienia tresci Specyfikacji Warunkow
Zamowienia w postepowaniu, o ktérym mowa powyzej, Zamawiajgcy dziatajgc na podstawie
art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz.U. z
2022 r. poz. 1710 ze zm.) cytuje otrzymane pytania oraz udziela na nie odpowiedzi, a takze na
podstawie art. 137 ust.1 i 2 Ustawy PZP zmienia tre§¢ SWZ w zakresie opisanym ponize;
Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajacy zaakceptuje optaty za karty:

* 0zt netto za karte nows,

* 10 zt netto za karte wymienng (na skutek zagubienia, kradziezy, zmiany dotychczasowych
danych etc.),?

Odpowiedz 1:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na wprowadzenie dodatkowych optat za wydanie kart
wymiennych. Zgodnie z § 2 ust. 6 projektu Umowy Zamawiajacy zastrzegt sobie mozliwo$¢
zwiekszenia liczby kart w trakcie trwania Umowy, w przypadku zwiekszenia liczby pojazdow.
Zamawiajacy nie przewiduje koniecznosci wymiany kart.

Pytanie nr 2:

Czy istnieje mozliwos¢ zmiany zapisu § 2 ust 7 poprzez odstgpienie od wymogu dorgczania
Zamawiajgcemu $wiadectwa jakoéci na paliwa pobrane w okresie rozliczeniowym, poniewaz
dokumenty dotyczg dostarczonej pewnej partii paliwa i sg ogdlnodostepne na kazdej stacji
a wiec réwniez i dla Zamawiajgcego?

Odpowiedz 2:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na proponowana zmiane.

Pytanie nr 3:

- Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane zapisu § 3 ust 3 poprzez odstgpienia od ceny
paliwa na dokumencie wydawanym przy kazdym tankowaniu i zaakceptuje warto$¢ oraz dane
jaki zawiera dowod wydania(wydruk z terminala):

° Dokladny adres stacji paliw

Nr karty, na ktéra dokonywana byta transakcja

Nr rejestracyjny samochodu

Kwota do zaptaty

llos¢ wydanego paliwa

Warto$¢ wydanego paliwa



° Data i godzina transakcji

Jeden egzemplarz dowodu wydania zostaje wydany kupujgcemu, natomiast drugi, pozostaje
na stacji paliw.

Odpowiedz 3:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiane.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiang zapisu W § 10 ust 1 poprzez zmniejszenie kary
umownej z 20% do 10%?

Zdaniem Wykonawcy kara jest zbyt wygorowana.

Odpowiedz 4:

Zamawiajgcy dokonuje zmiany § 10 ust. 1 projektu Umowy w sposéb nastepujgcy:

Byto:

W przypadku rozwigzania umowy przez Wykonawce z  przyczyn niezaleznych
od Zamawiajgcego lub rozwigzania umowy przez Zamawiajgcego z przyczyn lezacych po
stronie Wykonawcy, Zamawiajgcy ma prawo obcigzZyc Wykonawce karg umowng w wysokosci
20 % wynagrodzenia brutto, o ktérym mowa w § 5 ust. 1.

Jest:

W  przypadku rozwigzania umowy przez Wykonawce z przyczyn niezaleznych
od Zamawiajgcego lub rozwigzania umowy przez Zamawiajgcego z przyczyn lezacych po
stronie Wykonawcy, Zamawiajgcy ma prawo obcigZy¢ Wykonawce karg umowng w wysokosSci
10 % wynagrodzenia brutto, o ktérym mowa w § 5 ust. 1.

Pytanie nr 5:

Czy wyrazicie Panstwo zgode na zmiane zapisu w § 10 ust 1 poprzez wyrazenie zgody, aby
kara umowna byta naliczana od niezrealizowanej czesci wartoéci umowy, ktorej dotyczy
odstgpienie?

Odpowiedz 5:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiang.

Pytanie nr 6:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ dodania do § 10 kolejnego ustepu o nastepujacej
tresci: ,Niezaleznie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona wystepujaca z zgdaniem
zaptaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony note ksiegowa (obcigzeniowg) na kwote
naleznych kar umownych.”?

Odpowiedz 6:

Zamawiajgcy dokonuje zmiany projektu Umowy poprzez dodanie w § 10 ustepu 4
w nastepujacym brzmieniu:

Niezaleznie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona wystepujgca z zgdaniem zaptaty
kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony note ksiegowg (obcigzeniowg) na kwote
naleznych kar umownych.

Pytanie nr 7:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwo$e dotgczenia juz do wiasciwej umowy (po wyborze
oferenta) zatgcznika w postaci ogéinych warunkow sprzedazy i uzywania kart paliwowych
Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin
stanowi zatgcznik niniejszej korespondencii)?

Odpowiedz 7:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ dotgczenia do umowy zatgcznika w postaci ogolnych
warunkow sprzedazy i uzywania kart paliwowych Wykonawcy.

Jednoczesénie Zamawiajacy dokonuje zmiany projektu Umowy w ten sposob, ze w § 11
dotychczasowy ustep 4 otrzymuje numer 5, a ust. 4 otrzymuje nastepujace brzmienie:

W przypadku sprzecznosci pomiedzy trescig niniejszej umowy a trescig zatgcznika do umowy,
stosuje sie postanowienia niniejszej Umowy.
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